BUFFALO'

MOTORES & ACOPLADOS

www.buffalo.com.br buffalo@buffalo.com.br

BOLETIM TECNICO 03

Procedimento de montagem da Rabeta Buffalo Completa 6.5 cv

Alteragao:

- Fixe o motor na base da Rabeta com os parafusos
M8x60mm, com arruela 5/16 e porca auto-travante
Parlock, (setas amarelas) passando o anel de borracha
(seta vermelha) entre a base do motor e o cabo de
comando da rabeta.

- Fixe 0 motor na base da rabeta com o parafuso
M8x40mm, com arruela 5/16 e porca auto-travante
Parlock.

- Retire a chaveta da ponta do eixo virabrequim e solte
os parafusos allen da bucha, encaixe a bucha do eixo
cardan até encostar no eixo virabrequim do motor, (se
necessario utilize um martelo de borracha para bater na
porca de fixagao do hélice) direcionando os orificios dos
parafusos allen no canal da chaveta do motor. Aperte o
parafuso allen com a chave allen que acompanha no kit
da rabeta.

- Fixe a flange da Rabeta na tampa do motor com
os parafusos sextavados M8x20mm, com arruela de
pressao M8mm e arruela lisa 5/ 16.

Rua Bom Jesus de Iguape, n24303 A/B - Boqueirdo - Curitiba - PR - CEP 81650.030



BUFFALO'

MOTORES & ACOPLADOS
www.buffalo.com.br@ buffalo@buffalo.com.br

BOLETIM TECNICO 03

- Solte as porcas M6 do conjunto filtro de ar, deixe a
torneira de combustivel na posicao fechada e a alavanca
do afogador na posicao afogado, retire a mangueira de
respiro que liga entre o conjunto filtro de ar e a tampa do

cabecote do motor, retire por completo o conjunto filtro
de ar.

- Fixe o suporte do parafuso de regulagem do cabo de
aceleracao com o parafuso fenda cabeca chata
M5x20mm flange da rabeta.

- Passe o cabo de aceleracao no parafuso de regulagem,
empurre a alavanca de aceleracdo do motor para a
posicao de marcha lenta. Passe o cabo debaixo para
cima na alavanca de aceleracao do motor, estique o
cabo de aceleracgao e prenda-o com a presilha.

- Prenda a mola de retorno na alavanca de aceleracao e
a outra extremidade da mola conecte no furo existente
na capa do escape ou no furo embaixo do escape.

Rua Bom Jesus de Iguape, n24303 A/B - Boqueirdo - Curitiba - PR - CEP 81650.030



BUFFALO'

MOTORES & ACOPLADOS

www.buffalo.com.br@ buffalo@buffalo.com.br

BOLETIM TECNICO 03

- Obs: Se por ventura o0 escapamento nao tiver o furo de
fixacao da mola, visualize o proximo passo.

- Retire as porcas M8 que fixa o escape. Com uma broca
M3 fure a capa de protecao do escape, tomando o
cuidado de nao furar o escape. Fixe o escape no motor
novamente e conecte a mola de retorno da alavanca de
aceleracao no orificio do escape.

- Solte a porca de fixacao da alavanca de aceleracao
do motor, para que a mesma tenha o seu movimento
através da manopla de aceleracao no cabo de comando.

- Fixe o conjunto filtro de ar no motor fazendo o devido
aperto nas porcas de fixacao, e conecte a mangueira de
respiro do motor no suporte do filtro de ar.

Grato pela compreensao
Grupo Buffalo

Rua Bom Jesus de Iguape, n24303 A/B - Boqueirdo - Curitiba - PR - CEP 81650.030



	Página 2
	Página 3
	Página 4

